

# ŠKOLIČKA zprávíčka



VŠE, CO OPRAVDU  
POTŘEBUJI ZNÁT, JSEM  
SE NAUČIL V MATEŘSKÉ  
ŠKOLE.  
- ROBERT FULGHUM



# Přivítali jsme nové děti



Každý začátek je těžký a tak i naše nové malé děti musely překonat počáteční smutek kvůli velké změně - nástupu do školky. Byly ale tak moc šikovné a statečné, že si na nové prostředí, paní učitelky a režim dne zvykly velmi rychle a den ve školce si začaly užívat. Některým se domů ani nechtělo.

Nejen pro Motýlky byl však začátek náročný. S velkou změnou se také potkaly děti, které z menší třídy přešly do předškoláků - Včelek. Najednou se začaly učit jíst příborem, sami si chystat lehátka a peřinky a hlavně plnit předškolácké úkoly. Také se jim však velmi rychle podařilo se vše naučit a to bez problémů.



## Výlet za sovičkou „Sněženkou“

Během září se nám tradičně podařilo vyjet za naší adoptovanou sovičkou Sněženkou do záchranné stanice v Buchlovicích.

Ve stanici jsme si prohlédli i další jiná zvířátka a celý den jsme si moc užili.





# Zahradní BÁL

V rámci našeho ovocno-zeleninového týdne se nám podařil uskutečnit i zahradní bál, kdy děti přišly v různých kostýmech ovoce a zeleniny a během dne jsme uspořádali spoustu her, soutěží a dalších zábavných aktivit.

Rozhodli jsme se také pro upečení dobrot s použitím ovoce a zeleniny. Motýlci připravili pizzu a Včelky se postaraly o upečení štrúdlu. Celý den jsme si moc užili!







# Strašidelná školička



Každoročně ve školce připravujeme oslavu Halloweenu a ani letos jsme samozřejmě nevynechali. Děti totiž tuto akci milují a těší se na ni celý podzim. Během strašidelného dne hrajeme různé hry, tvoříme a užíváme si den v kostýmech.

Ve školce také nechybí pořádně strašidelná výzdoba.

V rámci podzimních akcí se nám také podařilo připravit podzimní dýňování, které k tomuto období neodmyslitelně patří.







# Vánoční dílničky



Dělá nám radost, když se můžeme setkávat s rodiči i jindy, než pouze mezi dveřmi při předávání dětí. Oblíbenou akcí jsou proto dílničky. V prvním pololetí to byly dílničky vánoční, kde si děti spolu s rodiči mohly vyrobit nejrůznější vánoční dekorace a samozřejmě i nazdobit perníčky.

Jsme rádi, že se nás vždy sejde plná herna a můžeme tak spolu strávit příjemný předvánoční čas.





# Vánoční jarmark

V letošním roce se nám, díky vám, rodičům, podařilo uskutečnit vánoční jarmark, na kterém jste mohli nakupovat nejrůznější vánoční dekorace, doplňky, výzdobu či sladké dárečky.

Plné stoly se velmi rychle vyprázdnily a nám dělá velkou radost, že se celá školka dovede zapojit a vytvářet tak příjemnou, přátelskou atmosféru, která má hlavně před Vánoci velký význam.

Moc všem za příspěvky do jarmarku ještě jednou děkujeme.



# Hračkový den



Hračkový den je u dětí pravděpodobně druhý nejoblíbenější den v roce, hned po Ježíškovi.

Děti si totiž v tento den mohou do školky přinést jakoukoli svoji oblíbenou hračku a pochlubit se tak svým kamarádům ve školce. Celý den je tedy věnován hraní si a představování hraček dětí.



# návštěva ZŠ Větrná



Vzhledem k tomu, že 2. pololetí je již v plném proudu a odchod našich milovaných předškoláků se pomalu, ale jistě blíží, podařilo se nám v lednu se třídou Včelek navštívit základní školu Větrná, aby si děti udělaly představu o tom, jak to asi ve škole probíhá.

Děti nadchl vstřícný přístup paní učitelek, zábavné hry v kroužku a drobné úkoly. Děti se tak mohly cítit jako opravdoví školáci.